
 

 

 

 

МОСТИСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

LXVІІІ ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ  VІІІ СКЛИКАННЯ 

 

Рішення № 7 
 

 

м. Мостиська                                                               від  22 жовтня 2025 року 

 

 

 
Про встановлення доплати за роботу в несприятливих умовах праці педагогічним 

працівникам закладів дошкільної освіти 

 

       Керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні, постанови 

Кабінету міністрів України від 8 листопада 2024 року №1286 «Деякі питання оплати праці 

педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти», постанови Кабінету 

Міністрів України  від 27 грудня 2024 року №1515 «Деякі питання використання субвенції 

з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення доплат педагогічним 

працівникам закладів загальної середньої освіти», враховуючи лист Гуманітарного 

управління № 1147/01-14 від 10.10.2025, Мостиська міська рада вирішила : 

 

1. Встановити педагогічним працівникам закладів дошкільної освіти Мостиської 

міської ради, які утримуються за рахунок коштів місцевого бюджету, щомісячну 

доплату за роботу в несприятливих умовах праці у розмірі 2600 гривень з 1 жовтня 

2025 року по 31 грудня 2025 року. 

2. Розмір доплати педагогічним працівникам визначається пропорційно до обсягу 

педагогічної роботи, яка ними виконується. 

3. Педагогічним працівникам, які за основним місцем роботи у закладі дошкільної 

освіти за основною посадою виконують обсяг педагогічної роботи менше ставки, 

доплата встановлюється у розмірах встановлених у п.1 даного рішення. 

4. Гуманітарному управлінню Мостиської міської ради (Надії Гнатовській) 

забезпечити виконання цього рішення. 

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на депутатську комісію з питань 

освіти, культури, охорони здоров’я, духовності, спорту, туризму та соціального 

захисту населення та на постійну комісію міської ради з питань планування, 

фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку. 

 

   

 

              Міський голова                                                                    Мирослава ПЕЛЬЦ 

  

 


